

10月20日至11月12日共计24天,好看的好玩的等着你

又到金秋,西博会如期而至

新闻通气会。

本报记者 何晟

每到丹桂飘香,一场盛会便如约而至。今年的西博会有什么新亮点?昨天,第十九届中国杭州西湖国际博览会(第三届休博会)在上海举行了新闻通气会,向全世界推介这一盛会。



西博会作为杭州发展会展业的重要平台,也是杭州走向世界、世界了解杭州的重要窗口。自2000年恢复举办以来,西博会已成为国内具有较大影响力和较强竞争力的品牌会展之一。同时,由世界休闲组织和杭州市人民政府共同发起的世界休闲博览会也在今年迎来第三届。

据悉,本届西博会(休博会)将分别以“放大G20效应,打造国际会展之都赛事之城”和“休闲——让生活更美好”为主题,于2017年10月20日至11月12日在杭州国际博览中心举办,共计24天。本届博览会将重点举办33个项目,努力实现贸易成交100亿元人民币,引进外资10亿美元、内资100亿元人民币的目标。

据介绍,今年的西博会国际化程度更高。

其中西博会(休博会)主题馆将邀请国内外著名休闲城市的休闲案例参与展示交流。世界休闲发展国际高峰论坛和世界休闲组织理事会,也将邀请世界各地的休闲领域、生态文明领域的专家、学者参与研讨国内外休闲理

论最新研究成果。同时策划引进2017年杭州国际友城高峰论坛、2017财经国际论坛、2017国际大学创新与投资合作论坛、2017英国《金融时报》中国年度高峰论坛等高端会议及论坛,打响国际会议目的地城市品牌。

今年西博会促转型升级、促经济繁荣效益明显。云栖大会、国内经济合作洽谈会、电子商务博览会等新兴产业展会项目,将进一步推进中国(杭州)跨境电子商务综合试验区、国家自主创新示范区建设。

文创产业博览会、工艺美术博览会、中国国际丝绸博览会、西湖艺术博览会等项目,则将促进国内外文化交流,展现“历史文化名城”“东方品质之城”的独特韵味。

休闲产业博览会、国际旅游节、中国(杭州)美食节、中国国际西湖情玫瑰婚典等休闲旅游板块项目,则聚焦休闲旅游产业,推动国内外休闲旅游业的发展。

同时,这也将是一届节约高效、亲民惠民的盛会。

市民休闲节、国际毅行大会、中国民间艺

人节等市民游客喜闻乐见的休闲、体育、文化活动,一定能让你流连忘返。

想要在西博会中寻找好吃好玩的市民,可以关注10月27日至29日在杭州西城广场举办的市民休闲节,度假旅游、文化演艺、体育竞技、美食特产、区域合作等八大板块将齐聚一堂,还有20余支来自“一带一路”沿线国家的演出团队将献上精彩的展演。

喜爱艺术的市民,10月20日至23日在杭州国际博览中心举行的中国工美大师作品暨手工艺精品博览会,一定不能错过。博览会汇集了全国20多个省市自治区的艺术精品,珠宝首饰、金属工艺品、漆器、抽纱刺绣、美术陶瓷、工艺花画等艺术门类一应俱全。

如果你热爱运动,可以去中国·长三角国际体育休闲博览会逛逛。博览会于10月20日至23日在国际博览中心举行,高规格的赛事活动展示、休闲露营自驾攻略分享、健康生活方式引导、户外休闲用品选择……全方位的展示带来丰富的体育与休闲体验,值得去哦。

游泳巷(醋坊巷-刀茅巷)国庆前完成整治 断头巷蝶变江南韵味“宽窄巷”

本报讯 地处杭州市中心的游泳巷(醋坊巷-刀茅巷)预计国庆前完成整治,而且这条小巷还将被打造成富有江南韵味的“宽窄巷”。

小巷位于兴和公寓和中大凤栖花园中间,多年来是道路不通的卫生死角。小天竺社区主任刘国芳说,2000年左右,该处地块整体开发时,有关开发商未按照规划要求,将小区用地退让到位,并建成道路,再加上规划、用地、现状等多方面矛盾交织,形成历史遗留问题。今年5月,在区住建局等部门的多方沟通协调下,游泳巷(醋坊巷-刀茅巷)终于开建。

“里面有不少野树、野草,还有居民偷偷翻墙进去种菜,甚至还有高空抛掷垃圾进去。”刘国芳说,今年下城区结合党员干部“百千万”蹲点活动的开展,正式将这个问题列入“为民办实事”项目。

昨天,钱报记者特地去现场逛了逛。目前,小巷施工正在进行中,青砖小路两侧点缀鹅卵石,青色砖墙一侧做成了半透明镂空花纹效果,走几步,墙上还出现了一个中式黑漆大门,当然这只是一个装饰。项目施工负责人、区城管局市政园林公司总经理王震介绍,小巷的两侧还会种植月季、绿竹、青藤等植物,可以预见,会是一条透着浓浓江南风韵的小巷。

不过,240米长的小巷宽窄不一——连接醋坊巷的口子呈大喇叭状,越往东走,巷子越发狭小,最窄处仅有2米宽。可是走出这个2米宽的窄口,来到刀茅巷,又有豁然开朗的感觉。小巷也因此有了一个有意思的别名——“宽窄巷”。



作为点缀的中式黑漆大门。

“项目也结合了周边居民的建议要求,整治过程中对一些改善民生的问题进行了解决。比如中大凤栖花园给小区南侧开一扇门的愿望,整治中也得以实现。”项目负责人下城区住建局党委委员杨德杰表示,考虑到小巷的特殊情况,明确了道路整治后,仅供人行,不予通车,确保使用时的交通安全。

这条巷子一开通,周边老百姓真是获益不少。“巷子靠近刀茅巷这一头是刀茅巷农贸市场和社区卫生服务中心,巷子靠近醋坊巷那头有刀茅巷小学,巷子一开通就沟通了醋坊巷和刀茅巷,两边的老百姓去菜市场买菜、去接孩子放学都不用绕路了。”刘国芳说。

本报记者 王丽 通讯员 刘艺 文/摄

刷脸入场看徽宗真迹 团扇展人气爆棚

本报讯 “明月入怀·中国团扇文化印象特展”在中国扇博物馆开幕才两日,观展人次已达数千人。

中扇博综合管理部副主任方先行说,为了观展舒适,展厅限定最多只能同时容纳250人,再加上中扇博刚刚开始使用的“刷脸对牢身份证”才能看展安保设备,有时候,中扇博的门口就会排一会小小的队伍。

昨天下午,博物馆展厅里人稍微少了一点。进入二楼团扇特展展厅之前,大家都对博物馆一楼进门处的刷脸设备感觉到新鲜——放上二代身份证,人脸对牢摄像头拍个照片,电脑就自动识别,免费参观了。

如果没带身份证,输入身份证号码后会有短信发到手机上,输入验证码,然后是同样的程序——人脸对牢摄像头拍个照片,电脑就自动识别,人脸和身份证是否对应。整个过程约1—2分钟。

这次团扇展人气爆棚是有原因的:此次大展,国宝就有5件。五件国家一级品文物中,四件来自北京故宫博物院,包括宋徽宗、马远、夏圭的扇面真迹;另有一件是陈洪绶的《羲之笼鹅图》,来自浙江省博物馆。传统中国画,按画面构图比例大体分为几种:立轴、长卷、册页、团扇或折扇扇面等。

团扇展将持续到11月26日。不过,五件珍贵的一级品扇面的展出只有11天了,展到10月8日为止。 本报见习记者 章然

本报首席记者 杨晓政 通讯员 陈晶